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Сьогодні створення на підприємстві інтегрованих систем менеджменту – це одна з го-

ловних складових його успіху в конкурентній боротьбі як в межах країни, так і на світовому 

ринку. Не винятком є і фармацевтичні компанії, імідж яких визначається не лише якісним ви-

конанням своїх прямих функцій, але і можливістю вирішення проблем соціальної і екологічної 

відповідальності.  

Діяльність фармацевтичних компаній впливає на такі важливі сфери, як навколишнє 

середовище та безпека праці тощо, тобто саме ті, що впливають і на суспільство в цілому.  

Саме тому вважаємо, що дисципліна «Інтегровані системи управління у фармації» є 

необхідною для вивчення та увійшла до навчального плану освітньо-професійної програми 

управління якістю в фармації. 

Дисципліна є однією з основних у програмі підготовки магістрів за спеціальністю 226 

«Фармація, промислова фармація», освітньо-професійної програми «Управління якістю у фа-

рмації». Дисципліна відноситься до блоку обов’язкових дисципдлін, викладається на першому 

курсі у другому семестрі. Інформаційний обсяг дисципліни – 6 кредитів ECTS (180 годин). 

Розподіл годин за формами навчання наведено в таблиці 1. 

Таблиця 1 

Розподіл годин за формами навчання з дисципліни «Інтегровані системи управління у 

фармації» 

Форма навчання 
Кількість аудиторних годин  

(лекції/практичні заняття) 

Кількість годин  

самостійної роботи 

Денна 62 (28/34) 118 

Вечірня 47(19/28) 133 

Заочна 22(10/12) 158 

 

Метою викладання дисципліни «Інтегровані системи управління у фармації» є ви-

вчення міжнародних стандартів, які використовуються при створенні інтегрованих систем уп-

равління. 

Основними завданнями навчальної дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти 

загально-базових знань щодо сучасних стандартів на інтегровані системи управління, а також 

отримання практичних навичок по формуванню системи управління організації з урахуванням 

галузевих особливостей і на основі вимог міжнародних стандартів. 

Матеріал дисципліни спирається на придбані здобувачами вищої освіти знання з дис-

циплін «Системи управління якістю у фармації», «Технічне регулювання», «Методи та засоби 

управління якістю у фармації». 

В результаті освоєння дисципліни «Інтегровані системи управління у фармації» у здо-

бувачів вищої освіти формуються такі фахові компетенції: 

 здатність до реалізації принципів управління якістю, застосування методів і про-

цедур проектування, формування, впровадження, сертифікації та постійного 



Збірник матеріалів ХІV науково-практичної конференції "Управління якістю в фармації" 22.05.2020 

86 

удосконалення систем управління якістю відповідно до вимог національних і 

міжнародних стандартів, 

 здатність розробляти та забезпечувати впровадження спеціалізованих систем 

управління (зокрема, систем енергетичного, екологічного, соціального управ-

ління, систем забезпечення безперервності бізнесу, інформаційної безпеки, охо-

рони праці тощо) в організаціях фармацевтичної сфери галузі охорони здоров'я. 

 здатність визначати, оцінювати та керувати екологічними аспектами діяльності 

фармацевтичної організації на основі нормативних вимог і сучасних концепцій 

екологічного менеджменту, 

За результатами навчання здобувачі вищої освіти зможуть: 

 уміти планувати і проектувати інтегровані системи управління фармацевтичної 

організації, визначати етапи й організовувати їх впровадження, розробляти від-

повідні задокументовані процедури. 

 уміти визначати екологічні аспекти та розробляти плани заходів для зменшення 

негативного впливу організації на навколишнє середовище, застосовуючи ме-

тоди й засоби екологічного менеджменту, створюючи систему екологічного ме-

неджменту; вміти робити комплексну екологічну оцінку території та  

Курс навчальної дисципліни «Інтегровані системи управління у фармації» складається 

з наступних тем: 

1. Стандартизовані системи управління. Стан та перспективи розвитку. 

2. Система управління безпечністю харчових продуктів. 

3. Система екологічного управління.  

4. Система енергетичного управління. 

5. Системи управління охороною здоров'я та безпекою праці. 

6. Системи управління інформаційною безпекою. 

7. Системи управління безперервністю бізнесу. 

8. Системи управління соціальною відповідальністю. 

Навчальна дисципліна викладається у форматі лекцій і практичних занять.  

На лекціях розглядаються основні теоретичні питання - цілі, завдання інтегрованих си-

стем управління та їх впровадження відповідно до вимог міжнародних стандартів.  

При проведенні практичних занять передбачено виконання завдань, заснованих на ана-

лізі конкретних практичних ситуацій, при цьому, переважно застосовується групове навчання.  

Групове навчання націлене на розвиток умінь здобувачів вищої освіти працювати в ко-

лективі, розвивати навички спілкування та критичного мислення.  

Групове навчання передбачає сумісну роботу, об’єднання зусилля для вирішення зага-

льного завдання, при цьому кожен виконує свою конкретну частину роботи.  

Основними формами самостійної роботи є самостійне опрацювання або вивчення тео-

ретичного матеріалу; підготовка до поточного та семестрового контролю.  

  




